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S7G2_e2std WIRE NetX 1

F#k LAN $¢ L7 DHCP
& Socket {5 & HTTP O
NI%

WIRE DHCP HTTP ETH
ThreadX &— R CHEifE

NetX DHCP Client
(g_dhcp_client0)

Socket (5
(nx_tcp_socket_.......)

NetX HTTP Server
(g http_server()
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3. TeraTemmPro ™A A b—/L

O [teraterm-4.80.exe] ZME L TH Vo m— KT 5,

@PCIZA A M=V LFTT 5

@V TR — FORE

W x—oman

Tera Term: SUPILR— I &F COM Z =14,
—— PC I c U 7 Vi@fE A]
R—k(P): COMI RERE S tEET 5,
A—+L—kB): 115200
2 i < [T~ 115200BPS
F—20):  [Be v Fevwl 8bit
L= . 1 '| - none
2w HS) t‘ bit -] | L F(H) I none
ZO—HENF):  |none ' | OHART 2,
A (ERIE
0 IO/ 0 ZUR/ATL)
@UEROFE
Tera Term: EXOIFE @
B AAT) WFa—F | JOSB sy T
H | x @ ER: [cR ABJHRFC CR == 173
H 0 T o Eem 1 N SNDREDEH
V= D4R AA(S) BM: [CReLF ~|| FEFA/TL . ZfZLF ICLCF
B #18Y(CIgE(W) : : AN
| | LFH)
swAID():.  |VT100 ~ Da—LIa—L:
BEW | 8 BV EZ(VT<-> TEKXL):
RE-FHE(K) SRF-X{8()
Sdis VIR 8t
7hit T2 Thit 7Y

0% —JL(C): japanese

SEa—r(P) 932

DD TEZT B,
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4. BERERR
JTAG F#r LAN #5650 DC5V Ay
Debugger ‘ -

MP-S7G2-01

LED3
LRD4

SW2'1 — L
SW2-2 ‘ :

RS232C 78— |
EV-SYNERGY-01 PC |2#55: [

OPCHE & ey 5 RS232C 77— U, ilk 17 w2 r—7 1) THHRETY,
@USB-> U 7 VI r =7 Ve S5 A13, [StarTech.com 1 ICUSB232FIN] #ELE
QBT DHAIE, TRLOBHHIZR Y £,

EV-RX/RZ~xx PC-Windows

DSUB 9pin DSUB 9pin
A2 =
1 NC 1 NC
2 RXD @ ® 2 RXD
3 TXD @ ® 3 TXD
4 NC 4 DTR
5 GND ® ) 5 GND
6 NC 6 DSR
7 RTS 7 RTS
8 CTS I::i 8 CTS
9 NC | 9 NC
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5. [S7G2 e2std WIRE NetX 1] ¥ > 7 /LA

5—1. IWIRE_DHCP_Socket HTTP_ETH] 7 /WA s 7 7 A V4

S7G2_e2std WIRE NetX 1¥ WIRE DHCP_Socket HTTP_ETH

Debug WIRE_DHCP _Socket, HTTP | ELF 7 7 /L. JTAG CfiEf
_ETH.elf
WIRE_DHCP _Socket, HTTP | MAP 7 7 1 /L, 7 KL AIEHREH
_ETH.map
WIRE_DHCP_Socket HTTP | € hr—7—HEX 7 71 /L
_ETH.srec
a2k HEER T 7 A L

Seript S7G21d 0—a U ERT 7 AN

Sre blink_thread._entryc led blink thread #> 7 /v 7 7 A )L
dipsw_thread_entryc dipsw thread > 7/v 7 7 1 )L
http_server_ thread entryc HTTP server Thread V- 7 /v 7 7 A L
http_serverc const html %> 77 7 A v
http_serverh http_serverc -~ % —7 7 A )L
Socket,_thread_entry.c Socket server Thread H> 7 /L7 7 A JL
wire_dhcp_thred_entryc DHCP client Thread ¥ > ~7/V7 7 A /L
filex stub.h Filex REHEFO X I —7 714 )L
(*Dhttp_server thread.c synergy_gen {ERl~7 7 A /v
(*Dhttp_server threadh http_server_threadc i~ % —7 7 A

V%
MP-S7G2-01 dipsw.c MP J5hi | DIP-SW AUWHEE Y = —/1
(U745 | dipswh dipswe FH~> #—7 7 A )V
led_blink.c LED ¥ty = —/L
led brink.h led_brink.c -~ #—7 7 A )L
sic2.c U T VBT Y 2 —)L
sci2h sci2c i~y H#—7 7 A )V
stcharc TSR Y 22—
stcahrh stchare i~ 2 —7 7 A JL-
synergy_gen Generate 217 9 LAFESND 7 7 AV

Synergy Generate 217 9 LAFRESND 7 7 A )V

synergy_cfg

Configuration.xml 71 x 7 b Generation 7 7 A /v

PIN-MP-S7G2- PIN configuration 17 7 1 /v

01.pincfg

WIRE_DHCP _Socket,_ | Jlink 7 /3w B —H~7 7 A /L

HTTP_ETH jlink

Z A, HEWAERR 7 7 A v

(1) 5— 2. FileX ZfH L2258 DOFIH 258
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5—2. FleX ZfH LRVWGADOTIE

D <synergy_gen> il 2 7 7 A /L% <sre>lZ Copy 1%,
http_server_thread.c
http_server_thread.h

@ <synergy gen> 502 77 A V& TEVRERIL 1295,
http_server._thread.c
http_server_threadh

<R iE>

(1) Z7ANVEBRLCF T 4 2f8ET D,
(2) CICHEI R ZHEET D,

(3) TAENL FNB ) VY—REBIN 12T 5,

F0O/tF-r: http_server_thread.c — @
I IE AT c/c++ EILE = = o
=2
C/C++ EILE S —
e 1 [Debug (75717 +|[mRoE=..
MCU
/7w IRE ¥ EJLERS VY —Z R
& MU —FEH
The following resources will be refreshed after the project is built (external builder only): [ )y = ayem...
Uu—=2

[ Foanroszm | EAL) \

@ [ oK | | Sl |

@ <sre>lZ Copy L7z Thttp_server thread.c] PN Ivoid http_server initO(void)| 7 $& & F 4%,

g http_serverQ_err=nx_http_server _create(&g http_server0,"g http_serverO0 HTTP Server", &g ip0,
&SYNERGY_NOT DEFINED, &g http_server0_stack_memory[0], 4096,
T NX NULLZEES 5,

g http serverQ_err=nx_http_server create (&g http_server0,"g http server0 HTTP Server", &g ip0,
NX NULL, &g http_serverQ_stack_memory[0], 4096,
&g packet, pool0, authentication_check, request,_notify);

@ <src>lZ Copy L7= Thttp_server threadh| (Z [#include "filex stubh"] %#3BFE7 5,

#include "filex stub.h"
#include "nx_http_serverh" /43 nx http serverh] @ _FIZiEED
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® TCrossARM C Compiler| [Preprocessor| (Z [NX HTTP_NO_FILEX| #8003 5,

|e? 7700/t -r : WiFi_DHCP_HTTP_GT202_PMODA E=nECR(~=<"
T4 LB &/t Gror
4 5‘5_1 __ (% Target Processor [[] Do not search system directories (-nostding) -
— (# Optimization [C] Preprocess only (-E)
Tool chain TF« & — o )
B (22 Wamings Defined symbols (-D) 2 8 8 I
L RIS = . .
; (£ Debugging B
o+>g By Cross ARM GMNU Assembler : :
=i g - NX_HTTP_MNO_FILEX
4 1%y Cross ARM C Compiler
B
> G/C++ —iE = E
(# Includes 3
> MCU B Optimizati
(# Optimization
Renesas QE o .
- (# warnings
> AL URZ L~ @
CoLa— & Miscellaneous
. 4 % Cross ARM C Linker B
JozIoEE -
o . & General
=TI WwIRE e
(£ Libraries
(& Miscellaneous
4 83 Cross ARM GNU Create Flash Image
& General Undefined symbols (-U) &
4 1%y Cross ARM GNU Print Size | =
4 | 1 * | ) I L
@ [ oK ] [ Fvt7l

VU EDVEEINLEETT,
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5—3. Yoo

<DHCP client Thread >
O DHCPIZXAIPT KL ADHEARF>
Term Hif]

< 1> ["<Wait Link up status>"]

< 2> I"<Start WIRE NetX DHCP>"|

< 3> ["Wait DHCP”] DIERNEE L TFrd D,

< IP 7 KL ABEYSRIhC L 0 . MP H#k o> LED 4 % led blink thread © 200msec (2 A

@ IP7 FLRAEUEHERE Term BHIZFRT D,

. COM1:115200baud - Tera Term VT = =R
I7-ILF) EBEE) H|ES) IRO—-I{0) Do E2(W) ~JLT(H)

<HTTP server Thread >
@O WindowsPC DA > % —F% v b 77 % &2H L CHITPServer (27 7 A3 5,

: == =]
’Q- || & hittp://192.168.21.25/ _— |” a=

M o

& NetX HTTP Server | |

I7MILF) |EE) FTRV) BRUICADA) Y—IUT) ~ILT(H)

Renesas Synergy

HTTP Framework Application Demo

00044417
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<Socket server Thread >

o)

@

Windows PC D37 o g9 18568 245D,
BaElioe 712 C. Term i " <The connection established it>"] (23R d5,

Windows PC 75 DOSHAET —# %452,
Z{25TIcC. Term i ["<TCP data receive length(@%d) %02X>"Jength, rx bufilo]] &5
N MEEZIET—HD 13 NET—Z 52 FRT D,

@TZIE LT —#%% Windows PClza— w7 L L TEET 5,

HEFZTIZT, Term Hijf 7 <TCP data send length(%d) %02X>" length, tx_buffl0]] & %53
A MEEHET—XD 13 NET—XEFrT 5,

WEEROEE . Term Hf " <TCPdata send failed™>”] & FRLUTHK T,

Windows PC{HICT + Aax7 v a > Gl 5% T, @0 OUERZM Y KT,

Windows PCHICT 4 Aax7 vay WK L725atd. @b OB 20 K9,
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6—1. U—J AR—=AZDFRE

W x—oman

[S7G2_e2std WIRE_NetX 1] %A > 7i"— k95,

Select a directory as workspace

* studio uses the workspace directory to store &3 preferences and development artifacts.

- No
K S

(EFIDT-DAR-2ERIRL T

rkSpace

7G2_Sample_e2std
EV-SYNERGY-S7G2
MP-S7G2-01
$7G2_e2std_BLDC
57G2_e2std_CAN
$7G2_e2std_E2P
S$7G2_e2std_ENC
S$7G2_e2std_EV_SW_LED
$7G2_e2std_GLCDC
S$7G2_e2std_LVD
S7G2_e2std_MikroBUS
S7G2_e2std_NMI_FRAM
S7G2_estd_RTC
$7G2_e2std_SCl
S7G2_elstd_sFLASH
S7G2_e2std_sFRAM
$7G2_e2std_USBX
S7G2_e2std_WIFi_NetX_1
S7G2_e2std_WIFi_NetX_2
S7G2_e2std_WIFi_NetX_3

DU —7 A—24,
[S7G2_e2std WIRE NetX 1] Z457E

m

$7G2_e2std_WIRE_NetX_1 |

@ IOK| 227V v

2405 =(F)

LT3 SO

S7G2 e25td WIRE NetX_|

I T T

6—2. 7Oy DA URk—k

SeibAEREl T Te2studio_synergy Importpdf | @ 2IHAZZH L TFILY,

T=DZAR=ZUW): C:¥WorkSpacevS7G2_Sample_e24d¥S7G2_e2std WIRE Netx 1 - PEi(B)...
» Recent Workspaces
a7 v
» JE-BE(C)
? oK Fv
D=DAR=R + T4 L2 NI-DER ko]




7. TINVTERE

7T—1. Ty THERRORRTE

W x—oman

SEEME T Te2studio_synergy Importpdf | 3 — 1HHAZSR L TRV,

7T—2. TNy T OB

SEEME T Te2studio_synergy Importpdf | 3 — 2IHAZSI L TRV,

<WIRE_DHCP_Socket, HTTP &1 TiHi#i >

(PRI)

IP7 FL2A

4 COM1:115200baud - Tera Term VT =
T74ILF) $|EE) HJE(S) I>bO—IL0) D1 BI(W) ~NLT(H)

DHCP (2 kv G L7

<A UBF—Xy b 7T UV ETHE >

CB” @ nttp://192.168.21.25/ | - o] BE. o-
(& NebX HTTP Server | |

I7F) REE) FERNV) EIUCADA) VUT) ~NLTF(H)

Renesas Synergy

/I

g 5sec A CFor

http_server_thread
@ Loop counter %

HTTP Framework Application Dge#®*®
| oosesro |
|
oo | —

LED CONTROL ‘|

MP 54 B
SW2-1/SW2-2 ™
ON/OFF % 5sec J&
HCFoR

|
Synergy MP-S7G2-01 W

MP 54 B
LEDS/LED4 &
ON/OFF/BLINK
ZE ETN

10



7 — 3. Windows PClOT A N7 1 7"F A% L CEEMEGR
1) [TCP_IP_TEST| #%ii#hd 5,

7175 NG [ZHEA CDYMCU > 7 V71 75 5¥ PC Test]

W x—oman

o[ )
@le « Ver1_00 » MCUS>TILTOHSA » _PC_Test v [42 ][ _Pc_testonz ry
I7AIUF) W/EE) TR(V) Y—IUT) ~AILF(H)
EE - SATSUISEN v 2E v EZAD FLWLIANAS— =~ 0l @
MCUB > I TOTS A 25 i SHEE 513
Re e KlcDc USB TESTexe  2018/07/069:48  7TUL—S=
1, S3A7_Sample_e2std.zip |E|TCP_IP_TEST.&XE _______________ T —33
1, S3A7_Sample_ewarm.zip
57 S =
A ['TCP_IP_Testexe| % i)
=Bz PI=a7IL
@gm - £ m »
2 BDEE R B 28

2) TCPIP Portt % [##5] 4%,

El TCP_IP LoopBack Test Verl.30
Setting
IP_Address | 192, 168.21.25 | Port_Mo

Size 123 M.-!'J{(IEIE*})A\‘IP Loopback Test

(OUDHCP TH/% L7
IP7T RLRZEY R

Time Forever

QFARMD
Port H5%xt > b

s T4 [ 1E15EfT [ 3E%5ET CODE(0x10->0xCF)
Monitor
L E L. YA Yi
| @b TR

=)

[T TextT —4%i%(E

| as | |

11




3) =Ty I EXIEEMEST D

A, T HBARH

Rece>/L—7 R 71 CTF—2 %5 L CHRET 5D,

[Error 7]
- Z{2F5H 30secTime Over &7k ["Receive Time Over Error !
CEE EZET X DORAETT —FIR ["Send <>Rece 5 Error!”)

12

[] TCP_IP LoopBack Test Ver1.30 | 215/ MEIEE == o =
Setting
IP_Address 192.168.2 Part_No 50000
AX(1024) |TCP_IP Loopback Test TextT —9%I1%(E
[TxTime Ave(78)(57 - 86)us access(2) 1ms<(0)10ms<(0)cnt] 2 {515 Forever
[RxTime Ave(13)(11 -> 16)us access(2) 1ms<(0)10ms <(0)cnt] D=t 30see Time Over
| V1R [ BT s [coneox0->0xcF) | s || |
Monitor
ERLELE. V1T 1EOEZE -
Send>10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 14 1B | BERAT 1 [E0EeAR £ 27 28 29 24 2B 2C 2D 2E 9F
30 31 32 33 34 35 36 37 30 30 34 3B J MmnET  EELTE £ 47 43 49 44 4B 4C 4D 4E 4F
50 51 52 53 54 55 58 57 59 59 ba np q L0l ORI B 67 68 63 G4 6B GC D GE GF
70 71 72 73 74 75 76 77 78 73 74 7B 1 Ox10>0xCF5— #3405 E 97 88 89 84 BB OC 80 8E 8F
Recex1D 11 12 12 14 15 16 17 12 19 14 1B | E 27 28 28 24 2B 2C 20 2E 2F
30 31 37 33 34 35 36 37 38 33 34 3B ST S0 JE IF 40 AT 47 47 34 95 4E 47 48 49 44 4B 4C 40 4E 4F
50 51 52 53 54 56 5E 57 52 53 54 5B 5C 5D 5E 5F 60 61 62 62 64 65 BE B7 62 60 G4 GB 6C 6D BE BF
J0o71 39 39 7A FROIQ PY O3oo7Qg Fa IR Y- 30 JF FF o 01 09 00 04 O0F op 0% 00 00 046 Of o/ Ofy OF OF
Rend>30 81 97 33 34 35 3 37 92 33 34 9B 9C 90 OF OF A0 Al &2 &3 Ad AF AE A7 AD 4D b 4B AC AD AE AF
B0 BI B? B2 B4 B5 DE D7 B2 P B BB BC BD DE OF CD Cf C2 C2 04 05 CE 7 CB CO G4 OB CC OO CE CF
10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 14 1B IC 1D 1E 1F 20 21 22 23 24 25 26 27 28 23 24 2B 2C 20 2€ 2F
30 31 37 33 24 35 3E 37 28 20 24 2B 3C 30 3E 3F 40 41 42 42 44 45 4B 47 40 40 44 4B 4C 4D 4E 4F
Rece»B0 51 97 53 34 35 OF 37 52 93 94 9B 9C 90 OE OF AD A1 AZ A3 Ad AR AB A7 AD AD A4 AB AC AD AE AF
B0 Bl B? B3 B4 B5 BE D7 B2 B3 P4 PE BC BD BE BF CD C1 C2 3 04 C5 CB C7 CB C3 CA CB CC CD CE CF
10 11 12 13 14 15 16 17 12 19 14 1B IC 1D 1E 1F 20 21 22 23 24 25 26 27 29 29 24 2B 2C 20 2E 2F
30 31 32 33 34 35 36 37 33 39 34 36 3C 3D 3E 3F 40 41 47 43 44 45 46 47 48 49 44 4B 4C 4D 4E 4F
Send>0x10->0xCF ZJERA 27 U A2k LTEE




<Term [ MP-S7G2-01 {HlDFoRr>

A, T HBARH

Mait Link up status>
<Start WIRE NetX DHCP>

Successful |y assigned by DHCP server(PRI)
[MAC ADDRESS]: d8-80-39-91-67-C1

[IP ADDRESS J: 192.168.21.25

[Subnet mask]: 255.255.255.0

[MTU size  J: 1500

[Socket port]: 50000

<Start NetX HTTP S7G2[Server>
<Start NetX Socket S7G2[Serverl>
Mait Server Socket Accept>

{The connection established it.>
<TCP data receive length(128) 10 >
a send length(128) 10 >

TCP dat receive length(128) 90 > E%.
{TCP data send length(128) 90 >

(TCP data receive length(128) 50 >

<TCP data send len=th{128) 50 > @

ESEAERA A - EZEFT—HD 1A B

" COM1:115200baud - Tera Term VT =N =R ==
T7L(F) |EE) J|ES) I PO-IL0) D12 B2AW) ALTF(H)

13



A, T HBARH

4) ZDfhoFRH

[4] TCP_IP LoopBack Test Ver1.30 =N ==
Setting
IP_Address 192.168.21.25 Port_Mao 50000 | Time Forever
Size 128 MAX(1024] | TCP_IP Loopback Test L Texty —H%ig
[TxTime Ave(53)(53 -> 53)us access(1) 1ms<(0)10ms={0)cnt] ZEW‘@ Text é»j; =
[RxTime Ave(22)(22 -» 22)us access(1) 1ms-<(0) 10ms-<{0)cnt]

187 | %25 []1ENT C)BMEIT CODEx10->0xCF) [ s | ms

Maonitor |—1\/[OI]i'[0I'J %ﬂf\‘ 7&‘ {%’f |
wELELL. -
Fend>10 12 13 14 15 16 17 18 13 1B 1C 1D 1E 1F 20 21 22 23 24 26 26 27 28 28 24 ZB 2C 2D 2E 2F

11 14
3132 33 34 35 36 37 58 39 34 3B AC 3D 3E 3F 40 41 42 43 44 45 46 47 48 43 4p 4B AL 4D 4E 4F
51 52 b3 b4 b5 BE &7 BB 53 BA BB GC 6D GSE 5F B0 61 B2 B3 B4 BB BB EV B3 B3 EBA BB GC 6D BE BF
T2 TR VR 7T OYEOYY YA YR YC YD VE YF B0 81 82 83 84 85 86 87 88 83 8A 9B 8C 8D BE OF
Rece>10 11 12 12 14 16 16 17 18 13 14 1B IC 1D 1E IF 20 21 22 23 24 26 26 27 289 29 24 2B 2C 2D 2E ZF
3132 33 34 35 36 37 58 39 34 3B AC 3D 3E 3F 40 41 42 43 44 45 46 47 48 43 4p 4B AL 4D 4E 4F
51 52 53 54 55 56 57 53 53 &A 6B 5C G0 5E 5F 60 61 G2 B3 B4 65 GG BV 63 63 GA 6B G6C 6D BE GF
IR T4 TR TR 7T OYEYY YA YR YC YD VE YR B0 81 82 83 84 85 86 87 88 83 8A 9B 8C 8D BE OF

5) TCPIP Port %z UK 3 %,

[] TCP_IP LoopBack Test Ver1.30 =N = <=
Setting

IP_Address 192.168.21.25 Port_Mo 50000 | Time Forewver

Size 128  MAX(1024) |TCP_IP Loopback Test TextT —9%1%{E

[TuTime Ave(53)(53 -= 53)us access(1) 1ms<(0) 10ms<(0)cnt] 7 -
[RxTime Ave(22)(22 -» 22)us access(1) 1ms<(0)10ms<(0)cni] ®7 J b 7
T8 [ 1E%T [ EEET ConE(ixi0->0xCF) | cs |

Monitar

HwELE L, »

Send>10 11 12 13 14 15 16 17 18 15 14 1B IC 1D 1E 1F 20 21 22 23 24 25 28 27 28 23 24 2B 20 2D 2E 2F
30 31 32 33 34 3b 36 37 38 39 3A 3B 5C 5D 3E 3F 40 471 42 43 44 45 46 47 43 43 44 4B 40 4D 4E 4F
B0 51 G2 3 B4 BE BB 57 58 53 hA BB BC BD BE 5F 60 B1 62 63 B4 BB BB B7 B3 B3 BA BB BC BD BE BF
O 2R V4 YR OTE VT VR VA TAYE YC YD YE VF 80 81 82 83 54 85 86 87 83 89 94 OB BC 8D BE BF

Recex10 11 12 13 14 15 16 17 18 13 14 1B 1C 1D 1E 1F 20 21 22 23 24 25 268 27 28 29 24 2B 2C 2D 2E ZF
30 31 32 33 594 55 3B 37 38 33 3A 3B 5C 5D 3E 3F 40 41 42 43 44 45 46 47 43 43 44 4B 40 4D 4E 4F

a1

a0 b2 53 54 5% 56 57 53 03 b4 GB BC 5D BE 5F G0 B1 B2 63 64 65 66 67 B3 B BA BB GC 6D GE BF

| T34 IR YR YT 7R OV OVTA VB YC YD YE VF 80 81 82 83 84 85 86 B7 83 89 84 OB &C 8D BE BF
TR E L. -
N @uli ek

T—4. TRy ITORT
SRRl [e2studio_synergy Import.pdf | 3 — 3THAZSH LT F XU,
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8. {EEHIH

c ASCEOEHEL, =T B MEALET,

« ASCEA T CORRRI TR LT,

« ASCEISGEH SN CODNEICOW TO-ERC R — MIBZIT 925 Z 8k EEA,

c ACEEICEAL T, R YA L7 ha=g At ORWE ORI ERERERE O E T,

« ASCEONRIZHE, B L7fER, BESRAELTH, Bt TIE—UoETHT&abRnE O
ELET,

c ACEONRICBE LT, FEEZMLUTERLE LS, IARE RS, MR lonH0 1
7o DR E T THEHE < 72 SHUTFEN T,

s AEONEIL, FERUEESNSZ 0B £,

9. PHkE

- e2studio [ X, LR Y A =LY hr=7 AMEASHOBERRGAE, EI2IIERATHR T,

- Renesas Synergy™# L O S3AT/S5DISTG2 1, VAH A Lo b= XS EOBREE
1, FEEA T,

- TOfOSHAL . BT, B OB £ T I TR T

10. &5k

- [S3A7 a2 W —A~v=aT )V N—KRU=TH  AFXPAR L7 hn=g ARG
- [S5D9 a2 —HPF—X~v=2T /L N— R =T NP AR L hua=g ARASH:
- [S7TG2 2—Y—R~v=27 /)L /N—FRu=TfR  AFPAR L7 =7 AR
LR Y A T hu=g ARSI OV TR

- le2studio =—HF—RA~v==27/L AfMHA F] NAP A L7 ha=g AASHE
» [SSP vx.xx User’'s Manual | NAPA L7 hr=g ARRAESH

« [X-Ware Component Documents for Renesas Synergy™ | /L% %A L7 fu=7 A S4t
il

T 486-0852
FHER AT AT 6:9-20
T—U AT
httpy/swww.robin-w.com
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